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Student Name
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Gaurav Sharma

Heera Bhandari

Heera lal dangi

Radha meghwal

Manjeet singh

Narpat Dan

Ratan Lal Jat

Pooja vyas

Kailash Choudhary

Jyoti Verma

Deepesh Tanwar

Pratap ram

Dr. Priyanka Rawal

ADHYA SHARMA

Sunil kumawat

Veena Kumari meena

Narendra Kumar Ojha

VARSHA SIKHWAL

Vishnu Kumar Sharma



Gagan tiwari

Shishram meena

Mamta sharma

MANIAH KUMAR BASWALA

ASHOK KUMAR SONI

िवमल कुमार मीणा

Mamta Sisodiya

JETA RAM VANAL

LaluRam

Pushpa poonia

Ramesh bai meena

dilip kumar

Rinki Meena

NARPAT LAL

GOPAL LAL JAT

Bhanwar Lal Bhambi

Harsan Ram

िदनेश कुमार

Hemlata rao

रामावतार जाट

Karan dan ratnoo

Pooja kumari sharma

Dilip singh

हरसन के मेघवाल

A il K M id



Anil Kumar Maida

Jyoti Deval

pankaj kumari

Suman kaviya

Banshi lal jaipal

Nirmal Suwasiya

CHHAGAN RAM

Mukesh

Devendra sharma

shalu kothari

Pinki meena

Babita kumari

KrishanKumarmukker

Kavita kumari

Laxman lal meghwal

Suman acharya

Hindu singh

राजवीर िसंह गुज�र

BHARAT SINGH RAWLOT

Bhoma ram

Shakuntala swarnkar

Praveen Kumar Joshi

Tasmiya

Rakesh Kumar Khatik

RAM PRASAD CHOUDHARY



SAJJAN KUMAR KUMHAR

Navita Meena

ANJU KAVIA

Baldeva Ram

Anita kumawat

Prem Shankar meena

Deepak Gameti

Ravi Shankar Saini

Veerma ram patel

Poonam Parihar

Sunita Meena

Surendra Dan Charan

Zeenat Abedeen

HEERA LAL YADAV

Dolt Ram Sharma

Rekha Kumawat

Shantilal Kharadi

meenakshi sharma

VIVEK Bhatt

Jagdish kumar

BAJRANG LAL MEENA

सिचन जैन

रेखा क�वाह

JOGA RAM INKHIYA



Pooja didal

Mobile 
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7014271177

80949 49750

6376818054

7690991812

9929268416

9982540763

9636961409

9057048278

9509539133

9414791700

9887387767

8000423570

9829978808

8875855405

9828233867

8619458469

8769530721

9079274224

9887414614



9828051502

9928873831

9414760713

7820839146

9460681129

9414280728

6375888791

9829550412

9983834625

8881148928

8947857100

9414838589

7689995667

7891981898

9950590961

9782240607

9983591339

9772607058

9549222159

9950344303

8003419217

8094044123

7426058133

7665360652

7340249797



7340249797

9521437606

8290605653

9828148991

7790973085

9660795075

9636449062

9462503415

+19887319171

8854021117

6375440727

8690939033

9024267071

7357971744

9799190866

9413616920

7665037002

9694335968

9460039012

9414756043

9982961140

9829250561

8000921538

9928719595

8890664865



9462264957

8209217556

9829048512

9610603430

7014653319

9782031801

7073597326

9887331331

8107906338

7568666237

7014462142

7742406991

9785420444

+919829198519

+919828530885

9610829169

7742120858

8302292423

9983421715

9166389690

9782121172

9672649665

7976843147

9214537316



08005946534
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ब�त अ�ा
अ�ा
औसत19.4%

79.6%



Any other suggestions
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No

Good one

Good

Good

Thnkas

नही ं

Give opportunity to scholars to explore themselves nd appoint more faculty for students
welfare .

Nice Department

Na

Thank you

Plz provide quick online help line facilities, and PGRB meeting minimum two in one year 

Super

Nothing

पीएचडी कोस� वक�  मा�म के �ारा हम� पीएचडी से संबंिधत ब�त सारी जानकारी समझने को िमली जो हमारे आगे
के िलए ब�त आव�क होती है िजतने भी िव�त जन िज�ों�ने अपने -अपने िवषय के मा�म से हम� अपना वाचन वह
�ान देकर हम� लाभा��त िकया जो हमारे िलए ब�त ही मह�पूण� रहा इसिलए कोस� वक�  काफी मह�पूण� रहा|

अितमह�पूण� सूचनाएं वेबसाइट के साथ ही स�ेश के मा�म से

िव�िव�ालय की सम� अ�यन �व�था और योजनाएं �ूड�ट के िलए लाभदायक सािबत हो रही है।

Very nice

संतोष�द



सतोष�द

All over good

�रसच� के िलए ये िव�िव�ालय ब�त अ�ा है।

Thnks

none

Ok

Nothing

Continue innovative

.

No thanks

no thanks

�यास सराहनीय है।

Bhut hi kam time me bhut hi achee se sare sllybus ko krwana. Ye bhut achii bat lagi MLSU ki .

No thanks 🙏

No

मैन� MLSU महा िव�ालय से बहोत अ�ा अनुभव �ा� िकया है ,मेने बहोत कुछ सीखा है, यहां के गु�जन और साथ
म� पढ़ने वाले साथी सब िमलकर प�रवार की तरह रहते ह�।।

nothing

आिदवासी िव�ािथ�यो ंके िवकास के िलए िवभागो ंम� सुधार की आव�कता है।

good

Good study environment
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